



“他不是退役了吗?怎么又来比赛了!”昨天上午,常州体育中心跳水馆里,看台上有观众指着俄罗斯老将萨乌丁吃惊地叫道。

事实上,萨乌丁曾经表示会在北京奥运会后退役,但是在经过一段时间的调整之后,“沙皇”又回到了赛场,而且在昨天下午结束的世界跳水系列赛常州站的比赛中拿到了一枚男子3米板的铜牌。不过萨乌丁却表示,继续跳水实际上是一种无奈的选择,而且自从宝贝儿子出生之后,他的很多时间都放在了家里,这使得他在训练和比赛时都会觉得很累,已经成了一个老男人。

### 夺铜牌

他得到的掌声却最多

这次常州站参赛的运动员并不多,最终进入昨天下午男子3米板决赛的只有4名运动员,俄罗斯老将萨乌丁就是其中之一,事实上,在上午进行的预赛中,萨乌丁甚至在前三个动作结束之后,一直力压同组的中国选手秦凯,表现出了非常不错的竞技状态,以至于同样要参加3米板决赛的中国小将张新华感叹道:“萨乌丁真的是跳水界的一个奇迹。”

昨天下午,常州体育中心跳水馆的观众并不多,不过几乎所有人都一眼就能认出萨乌丁,由于中国军团在3米板项目上的头号明星何冲并没有参赛,因此萨乌丁在昨天的比赛中享受到了主场作战的待遇,每当他的动作结束后,都能够得到比秦凯和张新华这两名中国运动员更加热烈的掌声。不过在后几个动作中,萨乌丁的体力明显出现了一些问题,完成动作的质量也开始有所下滑,最终被秦凯和张新华拉开了差距,拿到了一枚铜牌。

然而即便是一枚铜牌,对萨乌丁来说也是一种享受,“中国的跳水运动员总是一批批地涌现出来,我这个老头子还能够站上领奖台已经很满足了。”

### 在家里

他得给宝贝儿子喂奶

去年奥运会前在南京的一次比赛中,萨乌丁曾经幸福地告诉记者,他马上就要当爸爸了。而这次在常州,他告诉记者,自己得到了一个儿子。

在35岁时得到一个儿子,萨乌丁很高兴,他也将儿子视为宝贝。萨乌丁告诉记者,在外面比赛的这段时间,他几乎每天都会给家里打电话,

询问儿子的情况。而这次来常州比赛,他也决定要在赛后的第一时间往家里赶,“我很想我的儿子,我要回去看看他。”

很显然,儿子已经成为萨乌丁生活的核心内容,而这也让身为运动员的他感到有些疲惫。“自从儿子出生之后,我一直都非常忙,基本上是白天去训练,晚上回家还要带孩子,所以睡眠时间很难保证,总觉得特别累。”萨乌丁告诉记者,他其实还是一个挺会享受生活的人,以前在训练之余会找个地方去钓鱼,或者约上几个朋友出去放松一下,但现在,所有的时间都不得不交给自己的宝贝儿子了,“我必须要在家里陪着他,得抱着他到处跑,有时还得给他喂奶。”

也正是因为这个关系,萨乌丁虽然还没有退役,但他已经决定只会选择性地参加一些国际顶级赛事。

### 谈未来

他想当俄罗斯队主帅

对于为什么没有在北京奥运会后退役,萨乌丁此前表示是因为“经济环境不好,找不到工作”,但事实上,最根本的原因还是因为萨乌丁不愿意离开跳水,“我还是希望能做和跳水相关的事情,事实上我在奥运会后一直努力寻找一份跳水教练的工作,但最终没能找到。”萨乌丁有点无奈地表示,“在没有找到一个合适的教练职位之前,我会在身体还可以坚持的前提下继续跳水。”

不过,萨乌丁告诉记者,他希望结束自己跳水运动员生涯的日子早一点到来,“我觉得自己确实很老了,我已经跳了28年了,时间真的太长了。”其实在北京奥运会之后,俄罗斯跳水队的前任主教练伊万古诺夫已经离开,但是萨乌丁告诉记者,俄罗斯泳协并没有让他接替伊万古诺夫的打算,所以目前这还不是一个他可以考虑的工作岗位。不过有一件事情,萨乌丁已经可以开始动手了,那就是在俄罗斯建一个新的跳水馆,“因为我的家乡有很多小孩子喜欢跳水,但是那里的跳水馆实在是有点旧了!”

特派记者 陶晶(快报常州电)



萨乌丁还不想说再见



陈若琳又玩心跳

### 陈若琳完美一跳!

去年的北京奥运会上,江苏小将陈若琳凭借最后一跳的完美发挥,为中国队夺回了阔别多年的女子10米台的奥运金牌。昨晚的世界跳水系列赛常州站的比赛中,陈若琳又一次上演了完美的最后一跳,凭借着最后一个动作的出色发挥,陈若琳最终以444.05分拿到了女子10米台的冠军。

陈若琳在昨天上午进行的预赛中状态并不是很好,在与队友康丽完成完全相同的5个动作之后,竟然落后了多达30分。不过到了晚上的决赛,陈若琳就像换了一个人,从第一跳开始就表现出了不错的状态,并且一路领先。由于康丽同样发挥出色,因此直到最后一跳前,陈若琳依然无法确保冠军,不过这位小将最终顶住了压力,跳出了全场比赛最完美的一跳,也得到了96.90分的全场最高分,从而锁定冠军。

在昨天此前结束的三项比赛中,中国队也都将金牌收入囊中,其中秦凯和张新华包揽男子3米板冠军,而何姿/王涵以及林跃/火亮则分别在女子3米板双人以及男子10米台双人项目中夺冠。 特派记者 陶晶(快报常州电)

### 郭晶晶七月复出?

虽然没有来常州参加世界跳水系列赛,但郭晶晶永远都是所有人关心的话题人物。此前,中国跳水队领队周继红曾表示:“如果一切正常的话,郭晶晶应该在5月7日到10日参加在美国举行的跳水大奖赛。”不过昨天,记者却从相关人士处了解到,郭晶晶复出可能要等到今年7月份。

据这位知情人士透露,“由于长时间缺乏系统训练,郭晶晶目前还不是处于最佳状态,而且她的伤病情况也没有完全恢复,所以跳水队有可能出于保护郭晶晶的考虑,让她推迟复出的时间。”至于在美国站比赛后就将进行的全运会跳水预赛,由于各地方队都有少量的“直通卡”,因此郭晶晶有可能不需要参赛,这么一来,她的复出时间很可能就要等到7月份的罗马世锦赛了。

特派记者 陶晶(快报常州电)

## CBA全明星赛 大牌都拖家带口

没有了季后赛任务的王治郅看上去很轻松,昨天,他携带着自己的父母和孩子乘坐CBA1541次航班从北京来到宁波,而同样带着老婆和孩子乘坐这趟班机的还有奥德杰。

由于CBA全明星周末今天就将开始,所以很多球员都是选择在昨天抵达宁波,但突如其来的一场降雨还是让他们感觉到一丝寒意,“这里还挺冷的,比南京冷不少,幸好我穿得多一些。”刘亚晖说,虽然自己未能进入全明星正赛,但他表示会在今天进行的新锐挑战赛中发挥出自己水平。胡雪峰和韩硕将在今天下午的技巧大赛预赛中出赛,而吴楠将在扣篮预赛中出场。哈维和杰森则在等待明天的

全明星正赛。

近几届全明星赛,CBA也从NBA“舶来”了“公益活动”的概念,本届全明星赛将有24个来自地震灾区的孩子们出现在全明星周末现场,他们将分别与每名全明星球员结对出场,而推广单位还要求球员们满足每个孩子一个心愿,但这却是事先安排好的——球员们将带着孩子去赞助商店面店,买一个书包或者一个篮球。

除了全明星赛,连续两天的篮协会议也吊足了媒体的胃口,不仅涉及男篮的选帅,而且联赛办公室将于明天召开CBA教练员会议,针对下赛季联赛的赛制、外援政策和梯队建设进行讨论。

特派记者 沈忱(快报宁波电)

## 说体坛

►C罗又伤了。正在和葡萄牙国家队一起备战世界杯预选赛的C罗,昨天出现在训练场上时左小腿上绑着一个冰袋,不过有人认为这是C罗为了保证状态参加俱乐部比赛而释放的烟雾弹。



►北京时间昨晨,WTA颁奖典礼在美国迈阿密举行,中国球员郑洁获得了年度最佳复出奖。美国名将小威廉姆斯获得了她职业生涯的第二个WTA年度最佳球员奖。



►昨天,阿根廷国家队正在备战主场与委内瑞拉的世界杯预选赛时,场边来了几位特殊的客人:马拉多纳的父亲和兄弟们,他们也饶有兴致地观看了训练,梅西还与马拉多纳的父亲打了招呼。



## 体坛快讯

●国际奥委会在美国丹佛召开的为期三天的会议上宣布,将从温哥华冬奥会开始停止境外火炬传递。国际奥委会同时表示这并不需要修改国际奥委会与主办国之间的合约。

●国际足联昨天公布了女子足球队的最新排名,美国队仍居第一位,中国队名列第十二,比上次排名上升一位。下一次国际足联女子足球队的最新排名将于6月26日公布。

●昨晚,中国女子冰壶队在韩国江陵进行的2009年世界女子冰壶锦标赛佩奇制复赛中以6:3力克丹麦队,连续第二年闯入世锦赛决赛。在去年的决赛中,中国队负于加拿大队。

●中国棋手古力九段昨晚在韩国棋院进行的第一届BC信用卡杯世界围棋公开赛十六强战中执黑中盘击败韩国棋手许映皓六段,闯入八强。在1/4决赛中,古力将和朴文垠相遇。

●23日,走上新岗位的前乒坛一姐王楠,走进共产主义青年团中央委员会于北

京前门东大街的办公室。报到首日,她便参与了接待香港特别行政区某访问团的任务。

●昨天,面对波兰18岁小将乌·拉德万斯卡强有力的挑战,中国女单名将李娜以2:1过关,在素有网坛“第五大满贯赛”之称的索尼爱立信网球公开赛上晋级女单第二轮。

●针对贝利说马拉多纳给年轻球员树立了坏榜样,老马昨天用“贝利是同性恋”予以了回击,其实贝利曾经承认自己是同性恋,“我十四五岁时有过一系列的同性恋关系。”

●昨天,正在巴西访问的英国首相布朗宣布,英国与巴西已签署了一份足球合作协议,将共同培养裁判员。布朗说,这份协议将推动在巴西设立一家专门培养裁判的学校。

●昨天,2009赛季F1大奖赛在阿尔伯特公园赛道揭开新赛季序幕。在澳大利亚站第二次练习赛中,威廉姆斯车队的德国车手罗斯伯格再拔头筹,完成了练习赛的“两连霸”。

# 宝贝儿子把「沙皇」累坏了

## 世界跳水系列赛常州站,自称老男人的萨乌丁收获铜牌

## 警惕! 脂肪不能随便“吸”

眼见展露身材的夏季到了,减肥塑身成为人们最为关心的问题。为此笔者走访了多家瘦身中心,得知因传统吸脂易伤及皮肤已被新技术溶脂酶取代!经研究发现,人体深层脂肪颗粒大、活性弱,很难被分解,尤其腰、腹、腿、臀部位,深层“惰性脂肪”日积月累导致顽固肥胖。吸脂易伤及浅层脂肪,使皮肤难以从浅层脂肪获得营养,致使皮肤松弛、凹凸不平。

法国溶脂酶的出现,彻底改变了以上难题,溶脂酶能将深层“惰性脂肪”乳化成油状,迅速排出体外,身材自然苗条了,而皮肤仍可从浅层“活性脂肪”获得营养保持光滑平整。据了解,目前伊美尚东美为

全国连锁专业整形美容机构,独家引进法国溶脂酶技术,针对肥胖部位定向溶脂,其安全、快速、持久的瘦身效果备受爱美人士的喜爱,成为新一代塑形首选。由于不影响工作生活,南京市民大多选择在阳春季节塑造形体来迎接夏季。

更正 本报3月27日“满100减700”应改为“满1000减700”,特此更正。